



Руководитель управления воспитательной работы СК России посетил военный госпиталь в Нижнем Новгороде



Руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Васильевич Петров, руководитель следственного управления СК России по Нижегородской области Айрат Саатович Ахметшин и руководитель военного следственного отдела СК России по Нижегородскому гарнизону Максим Валерьевич Игнатович посетили 422 военный госпиталь Министерства обороны РФ в Нижнем Новгороде, где проходят реабилитацию военнослужащие, участвовавшие в специальной военной операции. В мероприятии приняли участие медицинские работники и пациенты госпиталя.

Федеральное государственное казённое учреждение «422 военный госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации – это одна из старейших военно-медицинских организаций. Основан госпиталь в 1925 году на базе Нижегородского местного военного лазарета. В период Великой Отечественной войны он выполнял функции сортировочно-эвакуационного



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

госпиталя, а с 1943 года – гарнизонного.

Сейчас в его стенах проходят лечение военнослужащие Вооруженных сил России, принимавшие участие в специальной военной операции. Сергей Васильевич пообщался с бойцами и пожелал им скорейшего выздоровления, отметив при этом важность их подвига для защиты Родины, отстаивания ее национальных интересов. Он также поблагодарил руководство, военных врачей и медицинский персонал госпиталя, которые оказывают квалифицированную помощь пациентам, и вручил им от имени Председателя СК России А.И. Бастрыкина ведомственные медали «За содействие».

Для поддержания боевого духа военнослужащих кадеты Следственного комитета России, обучающиеся в МАОУ «Гимназия №2» г. Нижнего Новгорода, подготовили для пациентов и сотрудников концертную программу. Они исполнили для зрителей патриотические песни и прочитали стихотворения, тем самым еще раз поблагодарив мужественных солдат и офицеров российской армии за их героизм и самоотверженность. По завершении концерта всем бойцам были вручены подарки.

Пациентам госпиталя также была предоставлена возможность в индивидуальном порядке получить у военных следователей СК России по Нижегородскому гарнизону консультации правового характера по имеющимся у них вопросам. Все присутствующие поблагодарили офицеров ведомства за проявленное внимание и участие в их судьбе.

Для сотрудников СК России такие мероприятия стали уже традицией. Офицеры ведомства регулярно посещают медицинские учреждения, где проходят лечение военнослужащие Вооруженных сил Российской Федерации и оказывают им не только моральную поддержку, но и содействие в решении социально-бытовых и иных вопросов. В завершение мероприятия Сергей Васильевич заверил, что работа в данном направлении будет продолжена.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



16 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1868795>